
Стандард 2. Сврха студијског програма 
Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну јавности, на 
званичном сајту АЛФА БК Универзитета, као програм у процесу акредитације (www.alfa.edu.rs) 
Опис (највише 500 речи) 
Студијски програм МАС Трговина има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну 
јавности. 
Сврха студијског програма је да пружи студентима одговарајућа и квалитетна знања у области управљ  
трговинским системима и управљања квалитетом. Изборни предмети конципирани су тако да подржа  
сврху програма, и дају студентима могућност да се усавршавају у оквиру понуђених изборних бло  
предмета. Сврха програма  је такође  и да оспособи студенте, будуће мастер економисте, за практичан и нау
истраживачки рад из ове области. 
Наставни садржај је усклађен са светским токовима и научним сазнањима из области трговине. Предмети на 
студијском програму МАС Трговина су  стручно одабрани тако да њиховом обрадом и савладавањем 
студенти постају способни да учествују како у националним тако и у међународним економским токовима и 
дешавањима. Овај студијски програм својом структуром одговара савременим потребама и захтевима који се 
постављају у области трговинског пословања. 
 
Сва подручја друштвеног и економског живота, а тиме и потребна знања економске струке развијају се 
великом брзином. То захтева повећање нивоа и обима знања и вештина, потребних за успех у тржишној 
утакмици. У том смислу будући економиста овог студијског програма – МАС Трговина, треба да усвоји што 
више непосредно применљивих знања на начин да то буде квалитетан спој теорије и праксе, неопходних за 
брзо и квалитетно прилагођавање савременим тржишним кретањима, те способност за даље усавршавање у 
области трговине. 
 
Република Србија је кандидат за улазак у европске интеграције. Предуслов за окончање и успех преговора је 
општи напредак, базиран на развоју, повећаној производњи, модернизацији постојеће опреме и увођењу нових 
технологија у различитим областима привреде, па и у трговини, те оспособљености за равноправно 
укључивање у велико европско и светско тржиште. Привреда у целини, јавне, приватне, посебно 
предузетничке трговинске фирме, траже стручњаке способне за повећање ефикасности, усвајање и употребу 
нових технологија, како индустријских, тако информационих, комуникационих и тржишних. 
Тренутно стање и пројекције развоја указују да ће интензивно расти потреба за младим и компетентним 
кадровима из области трговине. Управо реализацијом овог студијског програма студенти постају способни 
стручњаци из области трговине, који су у могућности да се баве бројним пословним активностима и решавају 
комплетне пословне проблеме. 
 
Прикључивање земаља у развоју традиционалним међународним институцијама, различитим економским 
интеграцијама и трговинским блоковима, захтева способне и стручне кадрове који ће сопственим стручним 
деловањем штитити економске интересе своје земље. 
Овим студијским програмом ради се и на развоју личности студената, који не само да ће бити стручњаци из 
области трговине, већ и савремени интелектуалци који ће константно доприносити укључивању наше земље у 
међународне интеграције и трговинске токове.. 

Евиденција:  
Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) -  www.alfa.edu.rs - 
Прилог 1.1  

 

http://www.alfa.edu.rs/


Стандард 3. Циљеви студијског програма 
 
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве.  
 
 
Студијски програм МАС Трговина има јасно дефинисане циљеве који су формулисани 
на бази претходних искустава и најсавременијих иновација у овој области. Пошто је 
студијски програм научно заснован на досадашњим токовима развоја економске науке у 
домаћим и светским оквирима и уважава научна достигнућа еминентних домаћих и 
иностраних аутора, његов превасходни циљ је пружење садржајног и квалитетног 
образовања, као и оспособљавање младих стручњака за квалитетно деловање у области 
трговинског пословања. Такође, циљ студијског програма МАС Трговина је да 
студентима по завршетку студија пружи могућност запошљавања у различитим 
трговинским предузећима и институцијама. 

Овим студијским програмом омогућиће се реализација следећих циљева:  

·        обезбедиће се унапређено образовање у економији,  области трговинског пословања 
·        обезбедиће се унапређена основа у теоријској и примењеној економији која 
омогућава студентима разумевање кључних питања економског пословања у трговинској 
делатности;  

·        развиће се аналитичке особине интерпретације како би разумели социо-економске 
феномене у области трговинског пословања;  

·        стећи ће се способности потребне за интерпретацију економских, финансијских, 
маркетиншких и социјалних процеса у сталној промени, посебно у технолошки 
унапређеним друштвима и глобалном развоју, кроз утицаје на кључне исходе у 
организацији пословања трговинских предузећа .  

  
Евиденција:  
Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) -  
www.alfa.edu.rs - Прилог 1.1  

 

http://www.alfa.edu.rs/
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